

# 省防汛抗旱指挥部下发紧急通知 各地要以临战姿态应对强降雨

□晚报记者 裴蕾 马燕

本报讯 我省正面临大范围强降雨过程，防汛形势十分严峻。昨日，记者获悉，省防汛抗旱指挥部已下发紧急通知，要求各地、各有关部门要以临战姿态做好应对强降雨的各项准备。

据了解，7月22日，省委、省政府领导对当前防汛工作作出重要批示，要求各地、各部门要把防汛抗洪工作摆在当前工作的突出位置，做到思想到位、领导到位、措施到位，把防汛抗洪各项工作落到实处，在特殊年份作出特殊贡献，确保大局稳定，社会平安，人民安康。

防汛抗旱指挥部下发《关于应对强降雨的

紧急通知》要求，全省各地认真贯彻落实省委、省政府领导重要批示精神，加强值班和应急准备，以临战姿态做好应对强降雨的各项准备，确保万无一失。

另据记者昨日从郑州市民政局救灾处获悉，根据初步掌握的情况，我市的金水区、二七区、管城区和荥阳市均遭受了不同程度的洪涝

灾害，具体灾情正在认真统计之中。

另讯 黄河目前已进入主汛期，昨天，省气象局正式下发《河南省黄河防汛应急气象服务工作方案(试行)》，以加强对黄河防汛应急气象服务工作的科学指挥、组织管理和应急处置，做好黄河防汛的应急气象服务工作。

# 奥运圣火马上就要来郑州了



## 郑州警方向全体市民发出倡议 尽量通过电视、广播收看或收听传递实况 如果前往现场观看一定要安全文明有序

热情而不失文明，激动而不失理智？郑州警方向全体市民发出倡议——安全、文明、有序观看奥运火炬传递活动，以实际行动展示700万郑州儿女的精神风貌和新郑州文明和谐的形象。

奥运圣火传递到郑州的当天，中央电视台奥运频道、河南电视台、郑州电视台和中央人民广播电台、河南人民广播电台、郑州人民广播电台等中央、省市媒体将进行全程直播，警方提醒广大市民尽量通过电视、广播收看或收听传递实况，避免因场地和传输距离有限而造成过度拥挤和发生意外。

如果前往现场观看，要严格遵守法律，自觉服从现场执勤人员指挥，一律在沿线隔离护栏外围观看，不要超越警戒护栏、警戒线。不要在沿途经过的桥面上观看；不要攀爬树木、电线杆、广告牌、阳台、窗户、隔离护栏或倚窗观看火炬传递。

奥运火炬经过时，不要尾随、追逐火炬传递团队车队或火炬手。不携婴儿前往现场观看奥运火炬传递，14周岁以下儿童应有成人陪同，不要携带宠物观看。观看时，严禁携带易燃易爆等危险物品，严禁燃放烟花爆竹，不得向火炬传递队伍抛投各类物品，不得跨越警戒线索要签名或拍照。树立文明意识，观看火炬传递时，讲文明话，做文明事，为火炬手加油要热情有度，不拥挤，不起哄，不得呼喊有损国家和城市形象的口号。自觉维护现场公共卫生，不践踏破坏花草树木，不损坏公物，不随地吐痰，不乱扔烟头、果皮、矿泉水瓶等杂物，尊重国旗或有奥运火炬标志的旗帜等，不随手丢弃，废弃物应随身携带，离开现场时带走，做到“人走场净”。

对拒不听从执勤民警指挥，蓄意扰乱、破坏现场秩序者，公安民警将依法查处，强行带离现场；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

□晚报记者 吴泳

本报讯 全市人民翘首企盼的奥运圣火即将来到郑州。如何在享受奥运火炬带来喜悦的同时，以文明的形象展示郑州人的素质，以文明的方式表达对奥运火炬的尊崇，

## 国台办就奥运期间台湾体育团队称谓问题发表谈话

# 大陆一直在协议规定范围内称“中华台北”

据新华社电 就北京奥运会期间台湾体育团队的称谓问题，国务院台办发言人23日应询发表谈话。

发言人说，1979年，国际奥委会通过《名古屋决议》，恢复了中国奥委会在国际奥委会的权利。同时规定，会址设在台北的奥委会改名为“CHINESE TAIPEI OLYMPIC COMMITTEE”。大陆方面自此将“CHINESE TAIPEI”翻译为“中国台北”。1981年，台湾奥运组织确认接受《名古屋决议》，并将“CHINESE TAIPEI”翻译为“中华台北”。由此可见，两岸双方的不同翻译是历史形成的。

1989年，两岸奥委会负责人在香港签署协

议，明确规定了在大陆使用“中华台北”译名的执行单位和范围。之后，大陆方面一直按照香港协议，在协议规定的范围内，使用“中华台北”。而在协议规定范围之外，继续沿用“中国台北”的译名。最近，台湾某些媒体和人士认为大陆媒体违背香港协议，有意将“中华台北”改称为“中国台北”，这是混淆了香港协议的内外范围，与客观事实不符，不利于双方建立互信。

国台办发言人表示，两岸同胞是一家人，北京举办奥运会，圆了中华儿女的百年期盼。当前，两岸关系呈现改善和发展势头，来之不易，应倍加珍惜。在迎接北京奥运盛会之际，我们呼吁双方共同遵守香港协议，相互主动释放善

意，妥善解决有关问题，化解误会和疑虑，营造和睦气氛，以实现两岸同胞共襄盛举的美好愿望。我们热诚欢迎台湾体育健儿和各界人士前来参加奥运盛事，并衷心祝愿台湾体育健儿在奥运会上取得佳绩。

资料显示，1989年4月6日，两岸奥委会负责人在香港签署了如下协议：“台湾地区体育团队及体育组织赴大陆参加比赛、会议或活动，将按国际奥委会有关规定办理。大会(即举办单位)所编印之文件、手册，寄发之信函，制作之名牌，以及所做之广播等等，凡以中文指称台湾地区体育团队及体育组织时，均称之为‘中华台北’。”

## 省十一届人大常委会第四次会议下周一举行

### 抗震救灾捐赠款物作用的用哪儿了 将公布

本报讯 昨日，记者从省人大获悉，省十一届人大常委会第四次会议决定于7月28日至31日在郑州召开，此次会议建议议程有18项，涉及妇女权益保护的《河南省实施〈中华人民共和国妇女权益保障法〉办法(修订草案)》将在会议上进行讨论，并且省政府还将在本次会议上向人大作我省抗震救灾有关情况的汇报。

此次会议上，《河南省实施〈中华人民共和国妇女权益保障法〉办法(修订草案)》将备受关注。据悉，该《办法(修订草案)》中将增加对农村妇女权益保障的内容，并要求在对一些集体经济收益的分配中要享有男女平等的权益。

据省政府工作人员介绍，本次人大常委会中将公布四川地震救援中我省抗震救灾情况，并公布最新的有关抗震救灾统计数字，还将对有关社会捐助使用和去向作以说明。

晚报记者 李萌 实习生 郭啸蓉

## 市人大常委会8月再审 公共交通条例草案

本报讯 昨日，记者从市十二届人大常委会第55次主任会议了解到，市十二届人大常委会第39次会议将于8月下旬举行，会议将再审查受争议的《郑州市城市公共交通条例(草案)》。

市十二届人大常委会第39次会议的建议议程是：二审《郑州市城市公共交通条例(草案)》和《郑州市水资源管理条例(修订草案)》，听取并审议市政府关于2008年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告、关于2007年财政决算和2008年上半年财政预算执行情况的报告、关于2007年市本级财政预算执行和其他财政收支审计工作的报告，听取并审议市政府关于科技创新工作情况的报告，听取和审议关于实施国务院《风景名胜区条例》情况的报告和市人大常委会的相关执法检查报告。晚报记者 李萌 实习生 郭啸蓉

# “五分钟学打字”底气足

## 五分钟学不会，可以退车费！

免费报名热线：400 6722 555

上月底，“五分钟学打字”免费培训在郑州成功举办，现场气氛热烈，在活动举办后，又有很多读者打电话来咨询。为此，郑州晚报联合浙江惠邦数码科技有限公司将在本周六再次举办一场五分钟学打字活动。

由中国工程院倪光南院士鉴定通过的惠邦五行打字法原理非常简单。即使你不会电脑基本操作，只要会写字，就能用1、2、3、4、5五个数字键依次对应汉字的横、竖、撇、点，折五个基本笔画，再按平时写字的笔画顺序，依次取该字的前4笔和最末1笔。无论简体还是繁体字，都可以轻松打出来。

在上次活动的现场，有位孙阿姨过来感

谢老师：“你们这个五分钟学打字不吹牛！问题是我们郑州人实在，很难相信五分钟真的能学会，否则今天不止来这么多人。”旁边有位戴眼镜的何先生马上出主意：“你们可以说五分钟学不会，可以退车费，这样大家心里就有底了。”

培训老师当场采纳了这个建议。“我培训了十几场，只要过来学的，只要会写字，还真没碰到过五分钟学不会的。”

本周六(7月26日)上午9:30，在郑州日报社三楼多功能厅将再次举办一场五分钟学打字培训，希望更多的郑州市民加入活动。

# 紧急特招

## 高考生、待业者一年高薪就业!

为缓解目前北京软件企业人才严重短缺的现状，响应十七大关于全面加大职业教育力度、做好08高中毕业生安置工作，教育部全国信息技术应用培训教育工程，于2008年6月在京启动。国内IT培训巨头——华育国际作为“全国信息技术应用培训教育工程唯一实训基地”，经授权特面向08届高考生及待业青年进行“中等学历者就业”特招工作，本次招收河南籍学员500名，其中郑州市名额100人。学员无需计算机基础，本周举办“全国信息技术应用教育工程——中等学历者就业说明会”，欢迎广大考生及家长参加!

招收对象：08届高考生、18-25岁待业者，身体健康，热爱计算机行业者。

助学政策：3000元助学金或笔记本电脑。

报名热线：0371-63707061、63707062、63707063

